

20 18 р.

ДЕКЛАРАЦІЯ

**відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця ТОВ «Бінерго»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н., с. Черніїв, вул. Надвірнянська-ГРП,
1-а; код ЄДРПОУ 41336437;

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Храбатин Руслан Васильович; тел. (0342)52-04-18; email: zahidtgas@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

с. Загір'я, Самбірський район, Львівська обл. Нікловицьке родовище

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

АТ «СК «АХА Страхування»

(найменування страхової компанії,

один рік, №3730148/АКБ від 15.03.2018р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Храбатин Руслан Васильович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

устаткування для капітального ремонту свердловин п.1 додатку 7

(найменування виду робіт

1. Пересувна установка для буріння Р-80, виробник Румунія, 1983р.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

2. Превентор ОП2-230х350, виробник Росія, 1989р.

3. Насос буровий УНБ-600, виробник Росія, 1990р.

4. Вертлюг ВБ-125, виробник Росія, 1989р.

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

В.к. № 01-09/16118 04.10 2018 р.

5. Дизель-електричний агрегат ТМЗ-ДЗ-104-С4, виробник Україна, 1997р.
6. Ротор Р560, виробник Росія, 1988р.
7. Глиномішалка, ГКЛ-4, виробник Україна, 2004р.
8. Вібросито ВС-1, виробник Україна, 2005р. (2 шт.)
устаткування для капітального ремонту свердловин п.5 (технологічні транспортні засоби) додатку 7:

1. Агрегат ЦА-320, виробник Україна, 1990р.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

кількість робочих місць-24, в тому числі підвищеної небезпеки – 18

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Ткачук Віталій Васильович, Лапковський Назарій Анатолійович – бурові майстри відповідальні за охорону праці та промислову безпеку

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

служба з охорони праці створена, розроблені положення про навчання,

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

про службу охорони праці, затверджені інструкції з охорони праці,

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

проведене навчання працівників та інструктаж, експлуатаційна документація

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

є в наявності, працівники забезпечені засобами індивідуального захисту

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне

забезпечення відповідають виконанню зазначених робіт та експлуатації

устаткування підвищеної небезпеки.



(підпис)

10 2018 р.

Р.В. Храбатин

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 08 жовтня 2018 р.

№ 549/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО